



# ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Ιανουάριος 2012

Έτος 11ο

Τεύχος 3

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



Το ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ επιμελείται το ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ, Αριστοτέλους 27, 54624, Τηλ.: 2310241383 & 2310241689, Fax: 2310232667 & 2310281635, E-mail: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr)



## Η ΤτΕ «κούρεψε» κατά 61% το αποθεματικό του ΒΕΘ

Την έντονη δυσφορία της διοίκησης του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) προκάλεσε η σημαντική απομείωση της αξίας του αποθεματικού του Επιμελητηρίου, που είναι κατατεθειμένο στην Τράπεζα της Ελλάδας (ΤτΕ), χωρίς, μάλιστα, να υπάρξει προηγούμενη ενημέρωση.

Όπως αναφέρεται σε επιστολή του ΒΕΘ, που εστάλη στον πρωθυπουργό Λουκά Παπαδήμο και τους υπουργούς Οικονομικών και Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, Ευάγγελο Βενιζέλο και Μιχάλη Χρυσοχοϊδή, αντίστοιχα, «με έκπληξη ενημερωθήκαμε από σχετικό έγγραφο της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδας (ΚΕΕΕ) ότι η αξία του αποθεματικού του ΒΕΘ, που είναι κατατεθειμένο στην ΤτΕ, έχει υποστεί μεγάλη απομείωση, ελέω της συρρίκνωσης των τιμών των ομολόγων του Ελληνικού Δημοσίου στη δευτερογενή αγορά. Τα επενδεδυμένα κεφάλαια του ΒΕΘ, όπως προκύπτει από σχετική λίστα της ΤτΕ, που απεστάλη στην ΚΕΕΕ, μετά από αίτημα της δεύτερης, προκειμένου να ενημερωθεί για την κατάσταση των λογαριασμών κατάθεσης των χρηματικών πόρων των Επιμελητηρίων, ανέρχονταν σε 2,031 εκατ. ευρώ. Από τις 19-1-2012 υπολογίζονται σε 789.012,14 ευρώ, ήτοι έχουν περιοριστεί κατά 61%».

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι τα επιμελητήρια, ως Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου, έχουν υποχρέωση να διατηρούν τα αποθεματικά τους στην ΤτΕ. Η μετατροπή μέρους του αποθεματικού του Επιμελητηρίου σε ομόλογα, γεννά εύλογα την ανησυχία ότι τα ομόλογα αυτά κινδυνεύουν με haircut, μετά την ολοκλήρωση της συμφωνίας του PSI και την ανταλλαγή τους με νέα μειωμένη ονομαστική αξία. «Αν συμβεί κάτι τέτοιο το πλήγμα για τα επιμελητήρια και πολύ περισσότερο για τα μέλη τους, που αποτελούν το κύτταρο του επιχειρηματικού κόσμου και έχουν βάλει πλάτη όλο αυτό το διάστημα, θα είναι διπλό» αναφέρεται στην επιστολή.

«Τα επιμελητήρια κατέθεσαν στην ΤτΕ ζεστό χρήμα, χρήματα που προέρχονται από εισφορές των επιχειρήσεων –μελών τους. Εν μία νυκτί, χωρίς καμία προειδοποίηση, τα χρήματα αυτά μετατράπηκαν σε ομόλογα» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας ότι οι επιχειρηματίες βλέπουν τους κόπους μιας ζωής να χάνονται στο βωμό των άσκοπων κινήσεων της πολιτείας, που επιλέγει λύσεις της τελευταίας στιγμής για την επίλυση του δισεπίλυτου γρίφου, όπως έχει πλέον καταστεί, που ακούει στο όνομα «διάσωση της ελληνικής οικονομίας».

Μάλιστα, όπως επισημαίνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, πρόσφατα ζήτησε την αποδέσμευση μέρους των χρημάτων που διατηρεί το επιμελητήριο στην ΤτΕ, ωστόσο υπήρξε πρωτοφανής κωλυσιεργία σε βαθμό που άπτεται της άρνησης.

«Και όλα αυτά», συνεχίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, «την ώρα που η ΤτΕ ενεργούσα ως διαχειριστικό όργανο των καταθετών επένδυε, έχει τη δυνατότητα, τα διαθέσιμα των Επιμελητηρίων, σε τίτλους του Ελληνικού Δημοσίου, χωρίς να ενημερώσει τις διοικήσεις των επιμελητηρίων. Ο επιχειρηματικός κόσμος, που έχει δεχτεί τη βαναυσότητα των αλληπάλληλων φοροεπιδρομών, κινδυνεύει να στερηθεί και τους ίδιους τους πόρους των επιμελητηρίων, για τους οποίους συνέβαλε με κόπο και μόχθο ετών».



## Έρευνα ΒΕΘ 27.500 εργαζόμενοι σε βιοτεχνίες έχασαν το 2011 την εργασία τους

Με μία πόλη 27.500 κατοίκων θα μπορούσε να ...συναγωνιστεί επάξια το εργατικό δυναμικό, που είδε το 2011 τις πόρτες των βιοτεχνιών της Θεσσαλονίκης, όπου απασχολούνταν μέχρι πρότινος, να κλείνουν πίσω του ερμητικά. Την ίδια ώρα οι αποδοχές των εργαζομένων σε βιοτεχνίες, την προηγούμενη χρονιά, συρρικνώθηκαν κατά μέσο όρο κατά 26%, ποσοστό που αποτελεί ευρύτερα τον καθρέφτη για το τι επικρατεί στην αγορά.

Τα στοιχεία αυτά προκύπτουν από την έρευνα του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) με τίτλο «Οικονομική συγκυρία και οι επιπτώσεις της στις ΜμΕ της Θεσσαλονίκης», που παρουσιάστηκε σήμερα σε συνέντευξη Τύπου. Η έρευνα εκπονήθηκε από την εταιρεία δημοσκοπήσεων Interview, σε 505 μέλη του Επιμελητηρίου, το διάστημα 16 έως 17 Ιανουαρίου.

Κακή χρονιά ήταν το 2011 για οκτώ στους δέκα συμμετέχοντες –εργοδότες, ενώ ένας στους δέκα απάντησε ότι η περσινή χρονιά ήταν ίδια με το 2010. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι ένα 7% απάντησε ότι το 2011 ήταν μία καλή επιχειρηματικά χρονιά.

Για το 84% των συμμετεχόντων οι τζίροι τους παρουσίασαν μείωση ενώ ο μέσος όρος της συρρίκνωσης των εσόδων άγγιξε περί το 40%.

Μεγαλύτερη ήταν η πτώση του τζίρου για τη μεταποίηση, όπου το ποσοστό διαμορφώθηκε σε 42,5%, ενώ στην παροχή υπηρεσιών στο 39%.

Το 52% των επιχειρηματιών την προηγούμενη χρονιά περιόρισε τις ώρες/ημέρες εργασίας με το ποσοστό να αγγίζει στην παροχή υπηρεσιών το 56,8% και στη μεταποίηση το 46,7%.

Δεν ήταν μόνο οι ώρες/ημέρες εργασίας που μειώθηκαν την προηγούμενη χρονιά για κάποιους εργαζόμενους σε βιοτεχνίες, αλλά και οι αποδοχές. Ο μέσος όρος της μείωσης των αποδοχών άγγιξε το 26%, με τη μεταποίηση να έχει ψαλιδίσει τους μισθούς κατά 28% και την παροχή υπηρεσιών κατά 24,5%.

### Οι απολύσεις καλά κρατούν

Στο μεταξύ, τον κώδωνα του κινδύνου για την ανεργία κρούει η απάντηση ότι κατά μέσο όρο οι εργοδότες που απασχολούν προσωπικό έδειξαν την έξοδο, την περασμένη χρονιά, σε 2,75 εργαζόμενους. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι περίπου το 50% των μελών του ΒΕΘ απασχολούν προσωπικό, ενώ το υπόλοιπο ποσοστό είναι αυτοαπασχολούμενοι. Το σύνολο των μελών του Επιμελητηρίου ανέρχονται σε 20.000.

Την τακτική των απολύσεων φαίνεται να προκρίνει κατά μέσο όρο το 19% των ερωτηθέντων για το επόμενο διάστημα, ενώ ηχηρή είναι η πρόθεση του 66,9% να διατηρήσουν τους εργαζόμενους τους. Το 8,3% των συμμετεχόντων στην έρευνα για το επόμενο διάστημα σκέφτεται να μειώσει ώρες/ημέρες εργασίας, το 3,3% τις αποδοχές και μόλις το 2,5% να προσλάβει προσωπικό.

Την αντίθεση του δηλώνει το 87% στην κατάργηση του 13ου και 14ου μισθού, ενώ το 91% διαφωνεί με την συμπίεση του κατώτατου μισθού εκδηλώνοντας με τον τρόπο αυτό την κοινωνική του αλληλεγγύη προς τους εργαζόμενους.

Απόρροια της αρνητικής οικονομικής συγκυρίας είναι, επτά στους δέκα επιχειρηματίες να απαντούν ότι αναγκάζονται να καθυστερούν την καταβολή οφειλών και υποχρεώσεων (ΙΚΑ ΟΑΕΕ, ΔΕΚΟ, δημόσια ταμεία, προμηθευτές).

«Η στάση της πολιτείας έναντι των επιμελητηρίων είναι απαράδεκτη, δεδομένου μάλιστα, ότι δεν χρησιμοποιούν ούτε ένα ευρώ από τον κρατικό προϋπολογισμό, αλλά στηρίζονται αποκλειστικά στις εισφορές των μελών τους» καταλήγει ο κ. Παπαδόπουλος.

#### **Ελληνορωσικό Κέντρο «ΕΡΜΗΣ» στη Μόσχα**

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο των προθέσεων του για τη στήριξη της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων-μελών του, καθώς και την τόνωση της επιχειρηματικότητας και της ανταγωνιστικότητας, προτίθεται να ενισχύσει τις προσπάθειες των μελών του που δραστηριοποιούνται στους κλάδους Τροφίμων-Ποτών, Δομικών Υλικών & Επίπλων, να εισέλθουν στην αγορά της Ρωσίας.

Στο πλαίσιο αυτό, σας γνωρίζει τη λειτουργία του Ελληνορωσικού Κέντρου ΕΡΜΗΣ, του μόνιμου Εκθεσιακού Κέντρου ελληνικών προϊόντων στη Μόσχα, ιδρυτικά μέλη του οποίου είναι τα Επιμελητήρια Σερρών, Καβάλας και Χαλκιδικής. Σκοπός του κέντρου είναι η διεύρυνση, γνωστοποίηση, προώθηση και ανάπτυξη των πωλήσεων ελληνικών προϊόντων στη ρωσική αγορά. Το εκθεσιακό κέντρο θα λειτουργεί όλη τη διάρκεια του έτους και θα διαθέτει μόνιμο εκθεσιακό χώρο για κάθε επιχείρηση. Τα στελέχη του θα ξεναγούν, θα δειγματίζουν και θα ενημερώνουν τους υποψηφίους αγοραστές για τα προϊόντα τα οποία ενδιαφέρονται.

Επειδή όμως, η αγορά της Ρωσίας αποτελεί έναν δύσκολο στόχο και απαιτείται συντονισμένη και αποτελεσματική σειρά κινήσεων, ώστε η συμμετοχή του επιμελητηρίου μας να είναι εύστοχη και αποτελεσματική, παρακαλούμε να μας γνωρίσετε εάν υπάρχει ενδιαφέρον από πλευράς σας, ώστε το συγκεκριμένο κέντρο να λειτουργήσει ως αντιπρόσωπος της επιχείρησής σας.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271 708, όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

#### **ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΟΠΕ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ**

Ο Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού Εμπορίου-ΟΠΕ ΑΕ στο πλαίσιο του προγράμματος δράσης του για το 2012 διοργανώνει επιχειρηματική αποστολή στη Λευκωσία της Κύπρου, στις 3 έως 5 Απριλίου 2012.

Η αποστολή απευθύνεται σε ελληνικές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στους κλάδους των δομικών υλικών, βιομηχανικών προϊόντων και φωτοβολταϊκών συστημάτων – ηλιακής ενέργειας.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται σε 300€/εταιρία και καλύπτει ατομικό πρόγραμμα επιχειρηματικών συναντήσεων, γραμματειακή υποστήριξη, ενοίκιαση αίθουσας για την πραγματοποίηση των επιχειρηματικών συναντήσεων και διαμονή δύο (2) διανυκτερεύσεων στο ξενοδοχείο Hilton Park της Λευκωσίας.

Οι επιχειρήσεις καλύπτουν εξ ιδίων το αεροπορικό εισιτήριο.

Οι δηλώσεις συμμετοχής πρέπει να αποσταλούν σε ηλεκτρονική μορφή το **αργότερο μέχρι τις 20 Φεβρουαρίου 2012**.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον ΟΠΕ (τηλ. 2109982342, e-mail. [panagiotaropoulou@hepo.gr](mailto:panagiotaropoulou@hepo.gr), site. [www.hepo.gr](http://www.hepo.gr)

#### **Σεμινάριο GS1**

Η εταιρεία GS1 Ελλάς διοργανώνει εκπαιδευτικό σεμινάριο για το Σύστημα GS1, σχετικά με χρήση και ένταξη των barcodes στην επιχειρηματική δραστηριότητα.

Το σεμινάριο που θα πραγματοποιηθεί την **Παρασκευή, 10 Φεβρουαρίου, στις 12:00 το μεσημέρι, στο Capsis Hotel**, στη Θεσσαλονίκη, απευθύνεται σε όλους τους κλάδους της αγοράς.

Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να απευθύνονται στα τηλ.: 210 8082062 και fax: 210 8016162, site: [info@gs1gr.org](mailto:info@gs1gr.org)

Απαισιόδοξοι εμφανίζονται επτά στους δέκα βιοτέχνες για το 2012, ενώ αντίστοιχο είναι το ποσοστό εκείνων που εκτιμούν ότι ο τζίρος της επιχείρησής τους θα μειωθεί το επόμενο εξάμηνο. Για το 75,6% των συμμετεχόντων οι φόροι που εφαρμόστηκαν το 2011 (φόρος επιτηδεύματος, αλληλεγγύης, χαράτσι ΔΕΗ κ.α.) έδωσαν τη χαριστική βολή για να ηχήσει η κλειδωνιά του λουκέτου σε επιχειρήσεις που ήδη είχαν συσσωρευμένα προβλήματα. Το 20,2% απάντησε ότι οι εν λόγω φόροι επέτειναν την ύφεση, ενώ μόλις το 1,6% θεωρεί ότι βοήθησαν στη μείωση του ελλείμματος.

#### **Οι πολιτικοί στο στόχαστρο**

Η ανικανότητα των πολιτικών, απαντούν οκτώ στους δέκα συμμετέχοντες, ευθύνεται κυρίως για τη σημερινή οικονομική συγκυρία της χώρας, ενώ δύο στους δέκα θεωρούν ότι ευθύνεται το μεγάλο δημόσιο που δημιουργήθηκε από το πελατειακό κράτος (διορισμοί). Στην ίδια ερώτηση, που είχε τη δυνατότητα δύο επιλογών, τέσσερις στους δέκα απαντούν ότι για τη σημερινή οικονομική κατάσταση της Ελλάδας ευθύνεται η διαφθορά και η διαπλοκή, ένας στους δέκα η μεγάλη φοροδιαφυγή, ενώ αντίστοιχο είναι το ποσοστό εκείνων που χαρακτηρίζουν ως κύρια αιτία τον ανεξέλεγκτο δανεισμό που δημιουργούσε μία πλασματική ευφορία.

Χηρή απάντηση δίνει το 69,3%, λέγοντας ότι η μείωση ή και η κατάργηση φόρων (συντελεστές φόρου εισοδήματος, ΦΠΑ, έκτακτες εισφορές) θα βοηθούσαν την επιχειρηματική κοινότητα της χώρας. Στην ίδια ερώτηση (οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα τριών επιλογών) το 53,2% λέει ότι η μείωση ασφαλιστικών εισφορών (ΙΚΑ, ΟΑΕΕ) θα βοηθούσε τον επιχειρηματικό κόσμο, το 35,2% η μείωση του αριθμού των δημοσίων υπαλλήλων, το 16,7% η μείωση των μισθών των δημοσίων υπαλλήλων, ενώ το 35,8% η μείωση κρατικών δαπανών (για πρόνοια, υγεία, παιδεία, δημόσιες επενδύσεις). Το 37,5% εκτιμά ότι καταλληλότερος χρόνος για τη διεξαγωγή εκλογών είναι μετά την εκπλήρωση της αποστολής της παρούσας κυβέρνησης. Το 46% απαντά ότι οι εκλογές θα πρέπει να γίνουν άμεσα, ενώ το 16,5% στη λήξη της τετραετίας (2013).

#### **Η ελπίδα έχει σβήσει**

Μόλις το 0,7% των ερωτηθέντων εκτιμά ότι η ελληνική οικονομία θα βγει από την ύφεση το 2012, ενώ το 2,2% θεωρεί ότι το φως στο τούνελ θα φανεί το 2013. Μετά το 2014 εκτιμά το 9% ενώ για το 88,1% η ελπίδα έχει σβήσει καθώς απαντά ότι η ελληνική οικονομία θα βγει «αργότερα» από την ύφεση.

Λίγο έως καθόλου αισιόδοξο εμφανίζεται το 77,5% για το μέλλον της επιχείρησής του. Οριακά ανεβασμένος είναι ο δείκτης της απαισιοδοξίας για τους επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στην παροχή υπηρεσιών καθώς το 78,3% δεν αναμένει κάτι θετικό για το μέλλον.

#### **ΖΗΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΞΕΝΕΣ ΧΩΡΕΣ**

##### **KAZAKSTAN**

- **LLP "KazakhstanBolgarProduct"**

+77273270851, 8-7772517156, [Kbp\\_kz@mail.ru](mailto:Kbp_kz@mail.ru)

Ενδιαφέρον για εισαγωγή τροφίμων, φρούτων, ελαιόλαδου και τεχνολογίας στον αγροτικό τομέα & συνεργασία στον κατασκευαστικό τομέα και στον τομέα των νέων τεχνολογιών.

- **Expert-Trial**

+77273832309, 7078367873, [vasek\\_jor@mail.ru](mailto:vasek_jor@mail.ru), [www.jean-floch.com](http://www.jean-floch.com)

Ενδιαφέρον για εισαγωγή τροφίμων, φρούτων, ελαιόλαδου και τεχνολογίας στον αγροτικό τομέα & συνεργασία στον κατασκευαστικό τομέα και στον τομέα των νέων τεχνολογιών.

- **LLP "EuroAsiaTrading"**

+77273340852, 8-7051002666, [vaitzmanv@gmail.com](mailto:vaitzmanv@gmail.com), [www.eat-kz.kz](http://www.eat-kz.kz)

Ενδιαφέρον για εισαγωγή τροφίμων, φρούτων, ελαιόλαδου και τεχνολογίας στον αγροτικό τομέα & συνεργασία στον κατασκευαστικό τομέα και στον τομέα των νέων τεχνολογιών.



### *Διαγωνισμοί στη Βουλγαρία*

- Έργα ανάπλασης και ανάπτυξης πάρκων στην πόλη Στράντζα («Νότιο Πάρκο» και πάρκο «Μλάδοστ»)  
[Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 17-2-2012]
- Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για έργα υποδομών (ανοικοδόμηση και ανακαίνιση δημοσίων κτιρίων, εγκαταστάσεων τελωνειακών ελέγχων, προμήθεια και εγκατάσταση 89 προκατασκευασμένων καμπίων ελέγχου, κατασκευή υπόγειας δεξαμενής και μονάδας επεξεργασίας ύδατος, αποκατάσταση εγκαταστάσεων ύδρευσης-αποχέτευσης και ηλεκτρικού δικτύου, προμήθεια ηλεκτρικού εξοπλισμού και συσκευών ανίχνευσης ραδιενέργειας, έργα ασφαλτόστρωσης κλπ) [Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 20-2-2012]
- Προμήθεια ειδών διατροφής και υγιεινής σε σχολικές και προσχολικές μονάδες στην περιοχή «Νόβι Ισκάρ»  
[Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 20-2-2012]

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: 003592 9447959-9447790, κα Ιωάννα Σωτηράκου - Γιάνναρου Γενική Σύμβουλος Ο.Ε.Υ. Β' [economy@greembassysofia.org](mailto:economy@greembassysofia.org) , [www.agora.mfa.gr/bulgaria](http://www.agora.mfa.gr/bulgaria) και στην ιστοσελίδα [www.minfin.bg/en/tenders](http://www.minfin.bg/en/tenders).

### *Διαγωνισμοί στην Ελλάδα*

39	02/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΝΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ.ΤΗΛ:26950-22245	Γ.Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
50	03/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ.ΤΗΛ:2310-993063	ΑΧΕΠΑ
33	07/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΜΙΑΝΤΟΥ ΣΤΑ : 3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, 4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, 9ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, 3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ 2ο & 11ο Δ.Σ.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. ΤΗΛ:210-5272206	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ Α.Ε
35	10/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΓΑΛΑ, ΓΙΑΟΥΡΤΙ, ΚΑΣΕΡΙ, ΚΕΦΑΛΟΤΥΡΙ) ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΙΤΙΣΗΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ Π.ΣΤΑΘΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 1-3-2012 ΩΣ 31-12-2012.ΤΗΛ:231-929600	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟ "Ο ΑΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ"
34	13/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΧΩΡΟΥ ΕΚΤΑΣΗΣ 500τ.μ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΥ "ΣΤΡΑΤΑΡΧΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΓΟΣ" ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΚΑΥΣΙΜΩΝ.ΤΗΛ:210-7496473	ΔΝΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΜ/4
40	13/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΓΙΑ ΠΕΝΤΕ ΜΗΝΕΣ. ΤΗΛ:2710-234373	ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ "Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ"
38	20/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ.ΤΗΛ:2310-764023	ΚΕΝ. ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
32	20/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΔΑΚΤΥΛΙΚΩΝ ΑΠΟΤΥΠΩΜΑΤΩΝ.ΤΗΛ:210-6980994	ΚΛΑΔΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
736	21/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ. ΤΗΛ. 2310 993146	ΠΓΝΘ "ΑΧΕΠΑ"
737	21/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ. ΤΗΛ. 2310 993146	ΠΓΝΘ "ΑΧΕΠΑ"
777	21/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΙΧΝΕΥΤΩΝ ΑΣΙΔ. ΤΗΛ:210-5297229	ΟΣΕ
738	21/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ. ΤΗΛ. 2310 993146	ΠΓΝΘ "ΑΧΕΠΑ"
817	21/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ. ΤΗΛ. 213 2009842	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Π & Α ΚΥΡΙΑΚΟΥ"
2	22/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ. ΤΗΛ. 23823 580522	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ
744	22/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΣΑΚΚΟΥΛΩΝ (ΑΠΟΡΙΜΜΑΤΩΝ - ΤΡΟΦΙΜΩΝ). ΤΗΛ. 2310 993146	ΠΓΝΘ "ΑΧΕΠΑ"
794	22/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΕΡΙΩΝ. ΤΗΛ. 2313 322349	ΓΝΘ "Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ"
789	22/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΧΕΙΡΟΣ. ΤΗΛ. 2313 322349	ΓΝΘ "Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ"
20	23/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ. ΤΗΛ. 213 2041774	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ"
7	23/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ : α) 96.220kg ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΣΑΚΩΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΑΠΟΡ/ΜΑΤΩΝ, β) 30.050kg ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΣΑΚΩΝ ΓΙΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΔΟΧΕΙΑ ΜΙΚΡΟΑΠΟΡ/ΤΩΝ ΚΑΙ γ) 7.900kg ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΑΚΩΝ ΑΠΟΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
809	23/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΥ ΒΕΗΡ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ. ΤΗΛ:210-5297229	ΟΣΕ
769	23/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΣΤΡΟΣΚΟΠΙΟΥ. ΤΗΛ. 2313 303145	ΠΓΝΘ "ΑΧΕΠΑ"
807	23/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΜΑΞΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΩΝ ΤΩΝ Δ/Η MLW &ALCO. ΤΗΛ:210-5297229	ΟΣΕ
18	24/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΖΩΪΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ, ΚΡΕΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΡΕΑΤΟΣ. ΤΗΛ. 213 2041774	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ"
797	24/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΨΥΚΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΨΥΧΡΟΥ ΝΕΡΟΥ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ ΠΥΡΓΩΝ ΨΥΞΗΣ.ΤΗΛ:2313-323115 & 2313-323119	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
735	28/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΛΛΩΝ ΜΗ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ(CPV 33695000-8). ΤΗΛ:2310-993063	ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Α.Χ.Ε.Π.Α
741	28/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΟΣ. ΤΗΛ. 2310 993146	ΠΓΝΘ "ΑΧΕΠΑ"
768	29/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟΥ ΚΟΛΟΝΟΣΚΟΠΙΟΥ. ΤΗΛ. 2313 303145	ΠΓΝΘ "ΑΧΕΠΑ"
802	29/02/202, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΑΓΜΑΤΟΣ. ΤΗΛ:23210-94279	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
790	29/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ, ΟΠΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ. ΤΗΛ. 2313 322349	ΓΝΘ "Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ"
795	29/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ. ΤΗΛ. 24633 51309	ΓΕΝ. ΝΟΣ/ΜΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
796	29/02/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ-ΧΟΡΗΓΗΤΗ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΣΕ ΥΓΡΗ Η ΑΕΡΙΑ ΜΟΡΦΗ ΚΑΘΑΡΟΤΗΤΑΣ>95%. ΤΗΛ:2313-323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ